

**2020年版 心アミロイドーシス診療ガイドライン
初版 正誤表**

記載に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに下記の通り訂正致します。
(2020.4.24)

訂正箇所	誤	正
p.58 表 32 3 項目め	パチシラン	ニューロパチーに対する パチシラン
p.58 表 33 左から 4 つめのカラム 「対象となる患者」		削除